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Állatkórházunk hosszú nyitvatartással – 8-20h-ig, (06-26-317-532 
vagy 06-30-9370-863) – és állandó éjjel-nappali és hétvégi ügye-
lettel (06-30-66-26-849) várja Önöket és kedvenceiket Szentendre 
központjában. Folyamatos akciókkal, törzs-páciensi kedvezmé-
nyekkel, házi állatorvosi szolgálattal – kiszállásokkal –, kutyakoz-
metikával, kutya -macska panzióval és sokféle szakrendeléssel, ki-
váló műszerezettséggel, több mint 20 év tapasztalattal és fiatalos 
lendülettel állunk az Önök rendelkezésére, több mint 120 m2-en!
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Demodicosis
A demodicosis  kutyában és macs-
kában is előfordul. Kutyában a 
Demodex canis elszaporodása okoz-
za, mely parazita minden egészséges 
kutya bőrén megtalálható, azonban 
különböző hajlamosító tényezők 
hatására hirtelen nagy mennyiség-
ben elszaporodhatnak és tüneteket 
is okoznak. A Demodex atka a szőr-
tüszőkben él és szaporpdik.

Macskáknál a Demodex cati és a D. gati 
fordul elő, ritkább, mint kutyában.
Társulhat gombás, bakteriális vagy 
más parazitás bőrgyulladásokhoz. 
Immunszupresszió esetén is gyakran 
megjelenik, vagy fellángol (pl. más fer-
tőző betegség, ivarzás, daganatok).
A vezető tünet a szőrhullás, bőrpiro-
sodás, vakarózás általában csak akkor 
van, ha bakteriális felülfertőződés is 
fennáll.
Két formája fordul elő. A lokalizált 
demodicosisnál csak egyes bőrterü-
letek érintettek (pl. pofa, lábvégek) a 
generalizált demodicosisnál az egész 
testre kiterjedt a szőrhullás.
A fiatalkori demodicosis jellemző né-
hány kutyafajtára (shar-pei, német 
dog, dobberman, bull tipusú terrierek, 
spánielek) e fajtáknak a demodicosisos 
egyedei nem tenyészthetők.
Diagnosztikája  mikroszkóppal törté-
nik. Bőrkaparékot veszünk, majd mik-
roszkóp alatt azonosítjuk az atkákat.
Kezelése injekciós kezeléssel és atka 
ellenes szerrel való fürösztéssel törté-
nik . Hosszantartó kezelést igényel és 
nagyon fontos kiegészítő terápiaként 
a bőr-szőr áploó szerek, vitaminok és 
immunerősítők adása is.


